

理事长  
单位菏泽市立医院 党委书记、院长 冯 峰 副理事长  
单位 菏泽市中医院 党委书记、院长 时志江 理事

菏泽市牡丹人民医院 党委书记、院长 李华伟 单位

菏泽市第三人民医院 党委书记、院长 张洪涛  
曹县人民医院 岳荣振 共建  
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 家门口看上“专家号”,“健康大餐”送进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)5月10日,菏泽市中医医院走进牡丹区东城街道办事处仓房社区开展“模范机关走在前 我与机关共成长”大型义诊活动,该院骨伤科、儿科、老年病科、皮肤科、眼科、妇科、产科、心血管科、中医经典科等科室医护人员为广大群众进行健康宣教,把脉问诊,答疑解惑。

当日,牡丹晚报全媒体记者在活动现场看到,义诊专家耐心询问每一位居民的身体状况、既往病史、症状及服药情况,免费进行测量血压健康检查。今年39岁的刘女士走路时间长了脚很痛,看到骨伤科副主任医师冯宇在此义诊,赶紧上前咨询。“医生,我走路多了脚疼,是咋回事?”“你这是骨外翻引起的,建议你平时多穿宽松的鞋子,可用扶他林软膏,还可以



医生仔细检查居民的病症

服用一些中药……”冯宇仔细查看刘女士的脚后,详细解答各种健康疑问,并及时给出解决方法。

此次义诊活动受到社区居民的欢迎,每一位义诊医生

的对面都坐着咨询、候诊的居民,医生耐心为居民把脉问诊,答疑解惑,受到群众的一致好评。

在活动现场的另一角,市中医医院急诊科的护理人员现



现场讲解急救知识与技能

场讲解急救知识与技能,重点讲解心肺复苏的正确做法和要领,手把手教授方法,吸引众多群众围观、学习,并亲自尝试。

市中医医院医护人员深入社区为居民面对面提供贴

心服务,把温暖和健康送到他们身边,为社区群众普及健康保健知识,让慢病早预防、早发现、早治疗,让百姓不得病、晚得病、不得大病的理念深入人心。

## 市三院开展心理健康义诊



本报讯(通讯员 刘进东 王林平)5月8日,按照市卫健委关于落实“全省卫生健康系统聚力解决群众健康服务中的急难愁盼问题百日攻坚行动暨‘四送四进四提升’健康促进行动现场宣传体验活动”的安排,菏泽市第三人民医

院组织精神科主治医师、心理治疗师刘进东、王林平等参加义诊活动。

本次义诊旨在推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面落实主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的安

总要求,聚力解决群众健康服务中的急难愁盼问题,切实增强人民群众卫生健康服务的获得感和幸福感。

活动现场,菏泽市第三人民医院精神科及心理专家义诊团队,积极向每一位咨询群众广泛宣传心理健康的重要性,进行心理健康问诊评估及相关健康知识科普,帮助前来咨询的群众解决有关心理健康的各种问题,为他们提供专业的诊疗建议,并现场发放心理健康宣传资料,倡导大家关注心理健康,重视心理问题,通过宣传活动提高广大群众对心理健康重要性的认识。

**预防疾病  
健康同行**  
菏泽市疾病预防控制中心  
传染病防治咨询电话:5315138、5316867 艾滋病咨询电话:5380196

## 一台成功的手术结束, 医生的拇指紫了……

“握着你的手,我的心里就很踏实!从你第一次为我检查到做手术,你的手给了我温暖!”近日,在菏泽市立医院病房里,患者景女士紧紧握住乳腺甲状腺外科医生刘宇的手,激动地说。

据了解,5月4日,患者景女士因乳房肿块,联系到市立医院乳腺甲状腺外科医生刘宇入院做手术。在手术过程中,由于是局部麻醉,景女士意识清醒,导致其非常紧张,手术中一把握住刘宇的拇指。整个手术过程,刘宇感觉到景女士越握越紧,便不断地安抚她,耐心地与她沟通。时间一分一秒流逝,景女士似乎没有松手的迹象,刘宇干脆搬了一把椅子坐在她身边,坚持到手术结束。最终手术顺利

结束时,刘宇的拇指已经缺血变紫。

后来,景女士一个劲地给刘宇道歉,刘宇却说:“只要手术顺利,我一个手指又何足挂齿呢!”

5月5日早上,牡丹晚报全媒体记者联系到刘宇,他说作为一名医生,已不是第一次碰到这样的事情,患者在做手术时一般都会紧张,不光需要语言安慰,有时候还会不由自主地去抓可以触碰到的东西,以求缓解紧张情绪。有一次一名患者就直接掐着刘宇的腰,结果做完手术一看,刘宇的腰已经青紫了。“给患者精神安慰,这也是我们医务人员应该做的事情。”刘宇说。牡丹晚报全媒体记者 张红梅

## 遗失声明

山东润润餐饮管理有限公司《食品经营许可证》正副本丢失,许可证号:JY33717290081778,声明作废。